
Eylül 2023
anket sonuçları

Online Araştırma Platformu

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle



Çocukluk çağı aşıları ile ilgili güncel bilgileri hangi kaynaklardan takip etmeyi tercih ediyorsunuz?

Dernek toplantıları
Firma toplantıları
Dernek websiteleri
Firma websiteleri
Firma ziyaretleri
Güncel yayınlar
Takip etmiyorum

Online Araştırma Platformu
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Üst solunum yolu enfeksiyonları
İdrar yolu enfeksiyonları
Mide barsak enfeksiyonları
Cilt enfeksiyonları

Online Araştırma Platformu

Aşağıdaki enfeksiyonlardan hangisi için yapılan başvuru sıklığı daha fazladır?
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Online Araştırma Platformu

Menenjitle ilgili aşağıdaki içeriklerden hangisi sizin için en çok faydalı olurdu?
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Menenjit hastalık bilgisi
Türkiye epidemiyolojisi
Vaka sunumları
Menenjit aşı çeşitleri ve doz şemaları
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Online Araştırma Platformu

Bakteriyel cilt enfeksiyonların tedavisinde hangi uygulama şeklini daha sık tercih edersiniz?
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Topikal+Oral tdv
Tedavisiz takip
Topikal krem
Oral tdv
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Online Araştırma Platformu

Çocukluk çağı özel aşıları için pediatri hekimlerinden reçete talebiniz oluyor mu?

Evet
Hayır
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Döküntülü hastalıklar
GİS Enfeksiyonları
İdrar Yolu Enfeksiyonları
Otitler

Online Araştırma Platformu

Son dönemde aşağıdaki yakınmaların herhangi birinde artış düşünüyor musunuz?
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Online Araştırma Platformu

Sizi ziyaret eden ailelerin ne kadarına rotavirüs aşılarını öneriyor ve onları bu aşılarla ilgili bilgilendiriyorsunuz?
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Online Araştırma Platformu

Son üç aylık dönemde gastroenterit vakalarında artış görüyor musunuz?

Evet
Hayır
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Online Araştırma Platformu

AHEF olarak, menenjit farkındalığını arttırmak amacıyla yürüttüğümüz ‘Bittin Sen Menenjit’ farkındalık kampanyamızı duydunuz mu?

Evet
Hayır
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%10’dan az
%10-25 arası
%25-50 arası
%50 ve üzeri

Online Araştırma Platformu

Biriminize başvurularda döküntülü hastalık görülme sıklığı yüzde olarak yaklaşık kaçtır?
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Online Araştırma Platformu

İYE vakalarında antibiyotik reçeteleme oranınız yaklaşık yüzde kaç aralığındadır?
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Online Araştırma Platformu

Ateşli İYE vakalarında ateşi kontrol etmek amaçlı tercih ettiğiniz molekül hangisidir?
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İbuprofen
Parasetamol
Metamizol
Steroidler
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Topikal tedavi
Oral tedavi

Online Araştırma Platformu

Skabiyez vakalarında tercih ettiğiniz tedavi yöntemi nedir?
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İşe giriş ve periyodik muayene
Akli meleke
Yivsiz av tüfeği kullanımı
Ehliyet

Online Araştırma Platformu

Aşağıdaki rapor türlerinden hangisine yönelik başvurular daha sık olmakta?
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Anamnez ve fizik muayene yeterli olur
Kan testi alırım
Dışkı testi alırım
Radyolojik yöntemlere başvururum

Online Araştırma Platformu

Gastroenterit vakası ile karşılaştığınızda tanısal amaçlı uygulamalardan hangisini en sık kullanırsınız?
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Analjezik
Antibiyotik
Probiyotik
Sıvı replasmanı

Online Araştırma Platformu

Ateşli GE tedavisinde aşağıdakilerden hangisini tercih edersiniz?

12,6%

38,9%

10,8%

37,7%

16,7%

25,0%

16,7%

41,7%

9,1%

27,3%

18,2%

45,5%

13,3%

26,7%

13,3%

46,7%

6,5%

41,8%

3,6%

47,8%

13,4%

25,7%

13,2%

47,7%

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

5,6%

42,7%

4,8%

46,9%

Güneydoğu Anadolu

15,3%

34,7%

13,9%

36,1%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

EYLÜL

TÜRKİYE GENELİ



Hastanın mevcut durumuna göre doz tercihim olur
Maksimum doz tedavi uygularım
Kılavuzlara göre tercih yapmaya çalışırım
Klinik tecrübelerime göre sabit bir doz seçimim var

Online Araştırma Platformu

Barsak enfeksiyonlarında antibiyoterapi uygularken günlük doz seçiminizi nasıl yaparsınız?
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Online Araştırma Platformu

Ateşli enterit düşünülen çocuklarda NSAİİ tedavinizi nasıl planlarsınız?
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Parasetamol tam doz
İbuprofen tam doz
Parasetamol-ibuprofen dönüşümlü
Ateş olunca kullandırırım
Diğer
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Online Araştırma Platformu

Hipertansiyon ile takip ettiğiniz hastalarda aşağıdaki klavuzlardan hangilerini kullanırsınız?
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Ulusal klavuzları takip ederim
Uluslararası klavuzları takip ederim
Hem ulusal hem uluslararası klavuzları takip ederim
Pratik uzman önerilerini yeterli görürüm
Yeterli takip yapamıyorum
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Aşağıdaki dijital kanallardan hangisi ile iletişime geçilmesi sizi memnun eder?

Uzaktan ziyaret
Telefon görüşmesi
E-posta (RTE-ÜTT) tarafından yollanan
E-posta (mass mailingler GSK tarafından yollanan bilimsel ve ürün bilgilendirme mailleri)
WhatsApp
E-toplantı - Geniş katılımlı webinar
E-toplantı – Az sayıda katılımcılı

Online Araştırma Platformu
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Online Araştırma Platformu

Hangi dijital kanalları mesleki amaçla kullanıyorsunuz?
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Sosyal Medya – İnstagram/Twitter/Facebook
Sosyal Medya – Linkedin
WhatsApp – Telegram
Web sitesi – Firma/ Hekim platformları
Web sitesi – dernek bağımsız eğitim sayfaları
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Hangi tür içerikleri dijital kanal ile takip ediyorsunuz?

Kılavuz güncellemeleri
Yabancı konuşmacılı toplantılar
Sosyal sorumluluk projeleri
Güncel haberler
Kısa eğiitim videoları
Podcast’ler
Vaka tartışmalar-multidisipliner Deneyim Paylaşımı (canlı yayınlar, kongre özetleri, Literatür özet videoları, Akademik gelişim kursları)

Online Araştırma Platformu
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Evet
Hayır

Online Araştırma Platformu

Mesleğimle ilgili deneyimlerimi/görüşlerimi sosyal medyada, tıbbi internet siteleri/forumlar/bloglarda yayınlarım
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Mesleğinizle ilgili hangi konularda online eğitim almak istersiniz?

Hipertansiyon, dm ve hiperlipidemi gibi endokrin konular
Görme bozuklukları
Nörolojik hastalıklar
Koruyucu sağlık hizmetleri
Gastrointestinal problemler
Kas, kemik ve eklem ağrıları

Online Araştırma Platformu
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